



div>

14 июля в Каннах начнется ежегодный фестиваль фейерверков. Команды со всего мира покажут свои пиротехнические шоу. Тема этого года - "Добро и зло: вечная борьба".

Все шоу начинаются в 22:00 и длятся по полчаса, сообщается на сайте мероприятия. В день открытия фестиваля выступит команда Италии, 21 июля китайская сборная покажет зрителям огненного дракона, а 29 июля отдают испанцам. Французская команда пиротехников выступит 7 августа, немецкая - 15 августа, а аргентинская - 24 августа. Эффектные фейерверки раскрасят небо над заливом. Лучше всего смотреть шоу с центральной набережной Канн. (перевод Travel.ru)